



В Белогорске на площади 30-летия Победы ведется строительство новогоднего городка. Специалисты службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления уже установили главную новогоднюю елку и приступили к украшению 12-метрового дерева игрушками и гирляндами.

В этом году новогодний городок будет выполнен из льда. Художники из Хабаровска, которые занимаются резкой фигур из льда около 20 лет, приступили к резке фигур. Всего их будет семь, все - на русско-народную тему. Но подробностей мастера пока не раскрывают. Говорят, должна быть новогодняя тайна. Также на площади им. 30-летия Победы установят декоративные фигуры Деда Мороза и Снегурочки, композиции со светящимися оленями и фотозону "Снеговик Чарли".

Стоимость ледяного городка, включая все работы и содержание, обойдется городу в 2,1 млн рублей. Снегогенератор в этом году в целях экономии использоваться не будет. Сообщает информационная программа «Будни».